

## Sajtóközlemény

### A gárdonyi szociális szolgáltató ház felújítása befejeződött

2021/09/30

*Ezúton tájékoztatjuk Önöket a Projekt zárásáról!*

*A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg, mely keretében 67,39 millió forint európai uniós támogatás segítségével került fejlesztésre a gárdonyi református templom melletti ingatlanon lévő szociális szolgáltatóház 100% támogatás intenzitású vissza nem térítendő támogatásból az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásában. A beruházáshoz az önkormányzat is hozzájárult 15,78 millió Forinttal.*

Projekt adatok:

Kedvezményezett:	Gárdony Város Önkormányzat
Felhívás kódja, megnevezése:	TOP-4.2.1-15 Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése, fejlesztése
Projekt címe és azonosító száma:	Gárdonyi szociális szolgáltató ház felújítása, új funkciók betelepítése, TOP-4.2.1-15-FE1-2016-00017
Szerződött támogatás összege:	67 389 662 Ft
Támogatás mértéke:	100 %
Megvalósítás ideje:	2017.06.01. – 2021.09.30.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg 67,39 millió forint európai uniós támogatás segítségével. A beruházás keretében a Bóné Kálmán u. 8. sz. alatti ingatlan első része – az iskolakonyha rész kivételével – került felújításra és újult meg a környezete a telek épületarányos részén. A megújult épületben két szociális alapszolgáltatás kapott helyet. A beruházásnak köszönhetően, a Fókusz Szolgálat által nyújtott család- és gyermekjóléti központ szolgáltatás és az Egészségdokk Közhasznú Alapítvány által nyújtott szenvedélybetegek közösségi ellátása szolgáltatás kapnak helyet az épületben.

Az épület a legmodernebb technológiával újult meg, megújuló energiát alkalmazva a hosszú távú fenntarthatóság és klímatudatosság jegyében.

A fejlesztés eredményeként biztosítottabbá válik Gárdony lakossága számára a hozzáférhetőbb és korszerűbb szociális alapellátás. A fejlesztés keretében az udvar is megújult.

A fejlesztés eredményeképpen 5 új munkahely jött létre.

A projektről bővebb információt a [www.gardony.hu](http://www.gardony.hu) oldalon olvashatnak.

#### További információ kérhető:

Nemesné Bácskai Zsuzsanna  
pályázati referens  
Telefon: +36 22 355 122  
E-mail: [bacskaizsuzsi@gardony.hu](mailto:bacskaizsuzsi@gardony.hu)